
 

Ata da 31ª Sessão Ordinária, do 2º Período Legislativo, da             

6ª Sessão Legislativa, da 6ª Legislatura da Câmara 

Municipal de Feliz Natal, Estado de Mato Grosso. 

 

 

Aos oito dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezoito, reuniram-se nas 

dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: Ademir Alves de 

Oliveira, Adriana de Souza Silva, Cleverson Luiz Anacleto, Marcelo Luiz Ceolin, 

Pascoalina Grassioto, Sidônia Kessler, Tatiany de Souza Costa, Txonto Ikpeng. Sob a 

Presidência do Vereador Cleverson Luiz Anacleto que declarou: “De acordo com a 

Constituição Federal, Constituição Estadual e a Lei Orgânica de nosso Município e sob 

a proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Em seguida o presidente fez a leitura 

de um trecho da Bíblia. Na sequência o presidente coloca em discussão a ata da sessão 

anterior e por não haver nem uma observação colocou a mesma em votação, sendo a 

mesma aprovada por todos. Na sequência solicitou a 1º secretária que efetue a leitura 

das correspondências recebidas desde última sessão. Em seguida o presidente deixou à 

tribuna a disposição dos vereadores, sendo que no momento o fazendo uso da palavra a 

vereadora Adriana de Souza Silva, Boa noite senhor presidente pessoal do Facebook 

que nos acompanha, boa noite vice prefeito Mauro, o nosso amigo Júlio e o nosso 

jurídico Juliano, quero fazer um convite no dia dezenove de outubro vai acontecer aqui 

na câmara o Outubro Rosa. Com a palavra o vereador Ademir Alves de Oliveira, boa 

noite presidente, boa noite nobres vereadores e aos ouvintes de casa, Mauro quero 

agradecer aqui a sua presença e dizer que nos dias que você ficou na frente da prefeitura 

tem que tirar o chapéu pra você, a iluminação da Rua Uruguai o rebaixamento que você 

fez lá no cemitério parabéns Mauro, você conseguiu dar andamento nas obras espero 

que o prefeito acorde com o que você fez nesse mês que ele de continuidade no trabalho 

que foi feito nesses vinte dias e que o senhor mostrou como que se faz um prefeito 

muito obrigado. Com a palavra o presidente Cleverson Luiz Anacleto, boa noite 

senhoras e senhores vereadores, quero fazer uso da tribuna primeiramente 

parabenizando meninos da BHN Madeiras qual se consolidar o qual se consagraram 

campeões no campeonato municipal parabenizar a todos os as equipes participantes 

todos que de uma maneira ou outra, todos os colaboradores servidores que de uma 

maneira ou de outra ajudaram para que o campeonato acontecesse também relatar que 

nesse final de semana que houve as eleições ouve uma grande troca os deputados 

principalmente governador que era o anseio de todos nós, foi eleito Mauro Mendes 

esperamos aí que ele venha contribuir com a nossa sociedade e trazendo melhorias para 

todos nós inclusive na saúde é que vem deixando bastante a desejar quero agradecer 

aqui a todos aí que reconheceram o trabalho do deputado Silvano o qual foi o mais 

votado aqui na cidade e parabenizar todos os candidatos que aqui receberam votos e que 



essa é a verdadeira democracia todos tiveram opções de voto muitos candidatos com 

votos aqui no município agora vereadores vamos cobrar os nossos deputados temos aí 

quatorze deputados novos na Assembleia Legislativa que só se reelegeram dez, a 

legenda não deixou que outros deputados se reelegessem mas enfim parabenizo a todos 

e que nós possamos conseguir recursos para nosso município também os nossos 

deputados federais houve uma grande troca só um se reelegeu que foi o deputado 

federal Carlos Bezerra e também vamos buscar recursos junto a nossos federal Juarez 

Costa o mais votado aqui em nosso município também com certeza vamos cobrar 

recursos para o nossos munícipes, no momento era o que eu tinha meu muito obrigado. 

Com a palavra o vereador Marcelo Luiz Ceolin, boa noite senhor presidente, senhores 

vereadores, público presente, jurídico da Casa o vice-prefeito Mauro, quero agradecer 

pela presença, quero aqui você também parabenizar a equipe da BHN não pude estar 

presente na final pois estou dando uma ajuda para o pessoal na Rodovia do Soja então 

eu cheguei tarde não deu para ir lá, agora aqui parabenizar eles em nome deles 

parabenizar o secretário de esporte e todos os envolvidos quero aqui também 

parabenizar todos os candidatos eleitos dizer que a partir de agora espero que não tenha 

sigla política, que todos eles mandem algo para nosso município, pois todos que estão lá 

todos fizeram votos em Feliz Natal uns fizeram mais outros fizeram menos mas todos 

eles tiveram votos em Feliz Natal, foi uma eleição de muitas surpresas, pessoas que 

começaram aparecer na mídia, começou aparecer nos municípios há três ou quatro 

meses atrás foram as pessoas mais votadas, enfim o povo quer mudança na Assembleia 

Legislativa isso metade ter ficado de fora isso tá mais do que explicado, o pessoal, a 

população hoje do jeito que põe em quatro anos eles tiram, então vamos torcer para que 

esses próximos quatro anos que vem, aí esse pessoal que foi eleito, nosso município 

nosso município ainda precisa muito da Assembleia do governo também Mauro Mendes 

aí que veio bem na surdina e acabou passando o Pedro Taques passou o Wellington e 

foi de primeiro turno, quero aqui também já deixar os parabéns para ele falar que Feliz 

Natal vai precisar muito dele no mais é isso, meu muito obrigado. Com a palavra o 

vereador Txonto Ikpeng, boa noite presidente, nobres vereadores, vice-prefeito e 

plenária presente, quero aqui parabenizar a minha parente Joenia Wapichana, primeira 

mulher indígena eleita deputada federal pelo Estado de Roraima que é uma doutora 

advogada, esperamos muito dela para que de fato defenda direitos indígenas quero 

agradecer e também parabenizar Juarez Costa e em nome dele parabenizar os eleitos, 

que nesses quatro anos esses que foram eleitos não decepcione a população brasileira, 

então é isso meu muito obrigado. E por não haver ninguém interessado em fazer uso da 

tribuna, passamos à ordem do dia. Solicito a 1ª secretária que informe o quórum 

presente, informando a mesma que estavam presente oito vereadores. Nesse momento o 

presidente justificou a ausência do vereador José Nilton Moretto. Solicito a 1º secretária 

que efetue a leitura do Projeto de Lei Complementar nº 005/2018, Altera os anexos VII, 

VIII e IX da Lei Complementar nº043/2017, e dá outras providências. Solicito a 1ª 

secretária que efetue a leitura da Ata da Comissão de Legislação, Justiça, Redação 

Final, Finanças e Orçamento, sendo que a mesma emitiu seu parecer favorável. Em 

seguida coloca em discussão o Projeto de Lei Complementar nº 005/2018, sendo que no 



momento fazendo uso da palavra o vereador Marcelo Luiz Ceolin, retornando a tribuna 

senhor presidente, um projeto desse não tem como ser não ser favorável tendo em vista 

que a um aumento para a pasta da educação, será uma média de sete por cento 

aproximadamente seria bom se conseguisse mais né mas como não tem jeito esse aí já 

vai estar ajudando muito os professores e os que trabalham com a educação. Com a 

palavra o presidente Cleverson Luiz Anacleto, só para esclarecer um pouco mais 

vereador, senão os servidores vão achar que um aumento, o aumento ainda é em janeiro 

é só uma adequação do projeto de lei que nós já aprovamos o RGA e agora só estamos 

adequando ele para que se torne lei, é só adequação mesmo do projeto. Coloco em 

primeira votação o projeto de Lei Complementar nº 005/2018, sendo o mesmo aprovado 

por todos. Solicito a 1º secretária que efetue a leitura do Projeto de Lei nº 040/2018, 

Dispõe sobre a criação do Conselho Municipal dos Direitos da Idoso, do Fundo 

Municipal dos Direitos do Idoso, revoga as Leis nº090/2001 e 265/2008, e dá outras 

providências. Em seguida coloca em discussão o Projeto de Lei nº 040/2018, sendo que 

no momento ninguém fez uso da palavra. Coloco em segunda votação o Projeto de Lei 

nº 040/2018, sendo o mesmo aprovado por todos. E por não haver mais nada a constar 

encerro a presente sessão e uma boa noite a todos. E eu lavrei a presente ata que após 

lida e aprovada vai assinada por mim, pelo presidente e demais vereadores. 

 

 

                                                                             

                                                   

 

 


